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VIDEO: Na Kninskoj tvrđavi novim vođama HV-a uručene
značke i diplome
Mario Strinavić · Monday, October 28th, 2019

Zvona  na  crkvi  u  Kninu  uz  počasni  pucanj  Šibenske  straže  označila  su  dolazak
četrdeset i tri polaznika obuke za razvoj vođa prvog naraštaja Središta za razvoj vođa
„Marko Babić“ na završnu svečanost koja se održala na kninskoj tvrđavi u ponedjeljak,
28. listopada 2019., a gdje su im uručene značke i diplome o uspješno završenoj obuci.

Novim vođama Hrvatske vojske značke i  diplome uručili  su izaslanik predsjednice
Republike i vrhovne zapovjednice Oružanih snaga, potpredsjednik Vlade i ministar
obrane Damir  Krstičević,  načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga general  zbora
Mirko Šundov, posebni savjetnik ministra obrane, umirovljeni general Ante Gotovina i
zamjenik načelnika Glavnog stožera OS RH general-pukovnik Drago Matanović.

Ministar Krstičević: Započelo je novo poglavlje u Hrvatskoj
vojsci pod geslom „Budućnost pripada hrabrima!“

Čestitavši polaznicima na uspješno završenoj zahtjevnoj obuci, ministar obrane Damir
Krstičević,  istaknuo  je  kako  su  time  prikazali  iznimne  sposobnosti  i  pobjednički
karakter koji oduvijek krasi hrvatskog vojnika te kako se budućnost Hrvatske vojske
nalazi u rukama onih najhrabrijih.

„Završetak ove obuke označava početak novog poglavlja u obučavanju Hrvatske vojske
te predstavlja jamac sjajne budućnost i  smjera razvoja Hrvatske vojske.  Ovime je
započelo jedno novo razdoblje, brušenje oštrice dočasničkog kora dočasnika na nižim
taktičkim razinama koji će svoje vojnike voditi i u borbenim djelovanjima ukoliko to
bude potrebno“, rekao je ministar Krstičević.
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„Budućnost pripada hrabrima. Usudite se biti vođe, voditi osobnim primjerom.
Znoj  štedi  krv.  Hrvatska vojska  –  vojska  pobjednika“,  poručio  je  ministar
obrane s Kninske tvrđave prvom naraštaju Središta.

Također, ministar je podsjetio kako je važnost ovakve obuke prvi prepoznao general
Ante Gotovina još za vrijeme Domovinskog rata. „Šepurine su stvorile bolje, jače i
nezaustavljive  hrvatske  vojnike,  što  su  i  pokazali  u  pobjedonosnim  operacijama
Domovinskog rata,  posebno u operacijama Bljesak i  Oluja“,  naglasio je ministar i
objasnio kako je upravo zato, jedno ovakvo središte potrebno i modernoj Hrvatskoj
vojsci zbog čega je donio odluku o njegovom ustrojavanju.

Vođe moraju  razumjeti  vojnike i  voditi  svojim osobnim
primjerom

„Želim da vođe razumiju vojnike i da ih vode osobnim primjerom. Čovjek je najvrjedniji
dio sustava i zato je ova Vlada ponovno vratila čovjeka u fokus svega, gdje i pripada, a
ustrojavanje  Središta  za  razvoj  vođa  Marko  Babić  samo je  jedan  korak  na  putu
stvaranja  suvremenog  vojnog  sustava  koji  će  biti  spreman  odgovoriti  na  sve
sigurnosne izazove“, rekao je ministar obrane.
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Cilj je, objasnio je ministar Krstičević, da što više časnika i dočasnika prođe ovu obuku
i najavio kako se za sljedeću godinu planiraju tri nova uputa kako bi se Hrvatska
vojska sa što više ljudi  koji  će završavanjem ove obuke stečena znanja i  vještine
primijeniti u svojim postrojbama.

„Isto  tako,  planiramo  da  ova  obuka  poprimi  međunarodni  karakter  kako  bi
zajedničkom  obukom  unaprijedili  odnose  i  poboljšali  interoperabilnost  s  našim
partnerima iz NATO saveza“, rekao je Krstičević i zaključio: „Simbolika ove hodnje
kojom ste zaokružili svoju obuku neka vas uvijek podsjeća na težak put kojim su naši
branitelji došli do pobjede i stoljećima sanjane hrvatske slobode!“.

General  Ante  Gotovina:  Ovom obukom Hrvatska vojska
dobila vrhunski obučene vođe
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General Ante Gotovina rekao je kako je ovom obukom Hrvatska vojska dobila vrhunski
obučene vođe koji svojim znanjem i vještinama jamče spremnost i sposobnost Hrvatske
vojske.

„Svakome od tih mladih ljudi čestitam i želim im puno uspjeha u svim misijama koje se
pred njima nađu“, poruka je generala Gotovine koji ističu kako spremnost čovjeka,
odnosno vojnika uvijek mora biti u središtu razvoja vojske.

General Šundov: Ovo su vođe kakve trebamo

U svom obraćanju general Šundov naglasio je kako postoje određene razlike u obuci
između nekadašnjeg Središta u Šepurinama i današnjeg u Udbini, koje su uvjetovane
objektivnim  činjenicama  poput  drukčijeg  ustroja  i  organizacije  Hrvatske  vojke,
opremljenošću modernim naoružanjem i  opremom kao i  činjenicom kako su se u
suvremenom svijetu razvile nove sigurnosne ugroze.
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„Upravo zato nas veseli  činjenica da je danas pred nama prva skupina polaznika
kojima od srca čestitam na uspješno završenoj obuci. Neka vam heroji poput našeg
Marka  Babića  i  hrabri  branitelji  iz  Domovinskog  rata  budu  uzor  i  inspiracija  u
savladavanju izazova i ostvarivanju ciljeva, kako bi postali vođe koje će vojnici slijedit s
poštovanjem, a zapovjednici cijeniti  i  rado imati u svojim postrojbama“, poruka je
generala Šundova.

Zapovjednik Središta za razvoj vođa „Marko Babić“ pukovnik Tomislav Kasumović
poručio je kako su tijekom šestotjedne obuke novi vođe Hrvatske vojske pokazali kako
zadovoljavaju sve kriterije da nose naziv novih vođa.

Najbolji polaznik obuke narednik Čavić: Obuka sadrži sve
što je potrebno jednom hrvatskom vojniku

Najboljem polazniku obuke naredniku Hrvoju Čaviću ministar obrane Damir Krstičević
uručio je nagradu, a tijekom hodnje i za vrijeme svečanosti, ispričao je narednik Čavić,
izmjenjivali su se osjećaji časti, ponosa i sreće.
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„Ova hodnja bila je namijenjena poginulim hrvatskim braniteljima i hrvatskim ratnim
vojnim invalidima zbog čega sam osjećao poseban ponos i čast, a uz sve to danas mi je
rođendan i moram reći kako nikada nisam sanjao da ću sve ovo doživjeti“, rekao je
narednik i zaključio: „Cijela ova obuka bila je jedno izvrsno iskustvo i podrazumijeva
sve ono što je potrebno jednom hrvatskom vojniku, sretan sam i zadovoljan ostvarenim
rezultatima i veselim se stečeno znanje primijeniti i u praksi“.

Svečanost na kninskoj tvrđavi svojim nastupom uveličala je Klapa HRM-a Sveti Juraj, a
ministru obrane Damiru Krstičeviću u znak zahvale uručena je beretka sa znakom
Središta za razvoj vođa „Marko Babić“.
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